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Kommunfullmäktige  
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§ 94 
 
Allmänhetens frågestund 
 
 
Sammanfattning 
Ingen fråga från allmänheten har inkommit. 
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§ 95 
 
Interpellation rekryteringsprocess 
2022/263 
 
Sammanfattning 
En interpellation från Charlotta Wendt (VIP), ställd till kommunstyrelsens ordförande har 
inkommit. Interpellanten ställer ett antal frågor gällande rekryteringsprocesserna av 
tillförordnad respektive ordinarie ny kommundirektör. Kommunstyrelsens ordförande 
besvarar frågorna skriftligen och muntligen. Interpellationen diskuteras. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att efter avslutad diskussion anse interpellationen besvarad 
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§ 96 
 
Information från kommunstyrelse, nämnder och bolag 
2022/11 
 
Sammanfattning 
Ordförandena för kommunens nämnder, styrelser och bolag informerar kortfattat om 
aktuell verksamhet inom sina ansvarsområden. Under dagens sammanträde delges 
information från Perstorp Näringslivs AB, Perstorps Fjärrvärme AB och 
byggnadsnämnden. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att notera informationen 
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§ 97 
 
Kommundirektören informerar 
2022/1 
 
Sammanfattning 
Ärendet utgår från dagens sammanträde. 
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§ 98 
 
Skattesats Perstorps Kommun 2023 
2022/192 
 
Sammanfattning 
Enligt kommunallagen kapitel 11 §8 ska budget fastställas av kommunfullmäktige före 
november månads utgång om inte särskilda skäl föreligger . Styrelsen ska dock före 
oktober månads utgång föreslå skattesatsen. Budgeten ska fastställas av nyvalda 
fullmäktige.  
 
Det nuvarande världsläget kommer innebära utmaningar för Perstorps ekonomi på 
flertalet plan. Inflation, ränteuppgångar, driftskostnadsökningar inom flertalet områden 
och nytt pensionsavtal gör 2023 till ett utmanande år i hela kommunsektorn. 
Verksamheterna arbetar ständigt med att arbeta kvalitets och kostnadsmedvetet vilket 
kommer fortsätta krävas framöver. I de prognoser som presenteras från SKR syns en 
ökning av skatteintäkterna framöver som för Perstorps del innebär att det ser något bättre 
ut ekonomiskt 2024 men framförallt 2025. 
 
2023 kommer innebära utmaningar för alla kommunens verksamheter men då det i 
nuläget ser ut att vara kortvarigt förslås ingen skattehöjning. Utifrån de prognoser som 
Sveriges kommuner och regioner har presenterat i augusti kan skattesatsen lämnas 
oförändrad om 20,81 kr för 2023. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att skattesatsen ska vara oförändrad 2023 dvs 20,81 kr 
 
Beslutet skickas till 
Ekonomichef 
Skatteverket 
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§ 99 
 
Justeringar i Perstorps kommuns VA-taxa fr o m 2023-01-01 
2022/216 
 
Sammanfattning 
NSVA har inkommit med förslag på justeringar av VA-taxan. Planerade åtgärder för VA-
verksamheten har presenterats i Affärsplan 2023-25 där kostnadsramen är satt. 
 
Charlotta Wendt (VIP) meddelar att Vi i Perstorp och Sverigedemokraterna yrkar på en 
återremiss med motiveringen att NSVA ser över sina kostnader och återkommer med en 
ny affärsplan där kostnaderna är i balans med intäkterna och inte tvärtom. Sven-Erik 
Sjöstrand (V) bifaller återremissyrkandet. 
 
Ronny Nilsson (S) yrkar avslag på återremissyrkandet. 
 
Beslutsgång 
Ordförande föreslår följande propositionsordning: att fullmäktige först beslutar om 
ärendet ska avgöras idag eller om det ska återremitteras. Den som röstar på att ärendet 
ska avgöras idag röstar ja, den som röstar att ärendet ska återremitteras röstar nej. Denna 
propositionsordning godkänns och genomförs varvid, 
 
Kommunfullmäktige beslutat, 
 
att återremittera ärendet med motiveringen att NSVA ser över sina kostnader och 
återkommer med en ny affärsplan där kostnaderna är i balans med intäkterna och inte 
tvärtom  
 
Beslutet skickas till 
Förvaltningschef teknik & service 
NSVA 
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§ 100 
 
Förslag till ny renhållningstaxa och renhållningsföreskrift 2023 
2022/196 
 
Sammanfattning 
Renhållningstaxan och renhållningsföreskrifterna är i behov av anpassning på grund av 
att lagstiftningen ändras och det speglar sig både i föreskrifterna och i taxan. 
 
Bland annat har behandlingskostnaderna för slam som lämnas till reningsverk ökat från 
140kr/ton till 175 kr/ton vilket påverkar slamtaxan i de fall där antal ton ingår i priset.  
 
I det bifogade förslaget till beslut är renhållningstaxan för 2023 höjd med index (index 
slamtömning 13.2 % och index renhållning 9,3%). Slamtaxan är även höjd med 35 
kr/ton exkl. moms för de priser där mängden slam är inräknat i priset. 
 
Förändringarna motsvarar en taxehöjning med ca 26 kr/månad för ett 
standardabonnemang för ett villahushåll och ca 21 kr/månad för slam. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att godkänna förslagen till ny renhållningstaxa samt renhållningsordning, samt 
 
att den nya renhållningstaxan och renhållningsförskrifterna träder i kraft 2023-01-01, 
under förutsättningar att alla kommunerna fattar likalydande beslut. 
 
Beslutet skickas till 
Nårab 
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Sammanträdesdatum 
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Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 101 
 
Taxa för lagen om tobaksfria nikotinprodukter 
2022/227 
 
Sammanfattning 
Den 1 augusti 2022 trädde en ny lag om tobaksfria nikotinprodukter 2022:1257 i kraft. 
Tidigare fanns ingen lagstiftning som reglerade produkter som klassas som tobaksfria 
nikotinprodukter. Söderåsens miljöförbund har sedan tidigare ansvar för tillsyn enligt 
lag om tobak och liknande produkter, vilket innefattar bland annat tobaksvaror och 
elektroniska cigaretter i samtliga medlemskommuner. Den nya lagen om tobaksfria 
nikotinprodukter speglar i stora drag tobakslagstiftningen.  
 
Miljöförbundet har sedan tidigare tillsynsansvaret även för tobaksfria nikotinprodukter. 
En förutsättning för att myndigheten ska kunna bedriva tillsynen är att miljöförbundet 
kan ta betalt för det arbete som kommer utföras, i enlighet med kommunallagens regler 
om självkostnads- och likställighetsprincipen. Beslut om taxa påverkar inte 
medlemsavgiften. Tillsynen kommer att finansieras med avgifter. Timavgiften följer 
nuvarande taxor för tobak, elektroniska cigaretter och folköl. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att godkänna Söderåsens miljöförbunds förslag på taxa för tillsyn enligt lagen om 
tobaksfria nikotinprodukter (2022:1257). Taxan ska börja gälla den 1 januari 2023. 
 
Beslutet skickas till 
Söderåsens miljöförbund 
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§ 102 
 
Ansökan om förlängning av ränte- och amorteringsfritt lån 
2022/221 
 
Kerstin Gustafsson Andersson (C), anmäler jäv och deltar inte i handläggning samt 
beslut, Kerstin Andersson (C) träder in i hennes ställe. 
 
Sammanfattning 
Från Artur Lundkvist och Maria Wine stiftelse, via dess ordförande och skattmästare, 
har inkommit en anhållan om en förlängning av det ränte- och amorteringsfria lånet om 
630 000 kronor till 2027-12-31.  
 
Kommunfullmäktige beslöt den 21 augusti 1996 (§ 55) bevilja stiftelsen ett ränte- och 
amorteringsfritt lån om 430 000 kronor, vilket efter ny anhållan från stiftelsen utökades 
till 630 000 kronor efter beslut i kommunfullmäktige den 29 februari 2012 (§ 5). 
 
Lånet har tidigare förlängts med tre år per beslutstillfälle och gäller till och med 2022-
12-31. Lånet är lämnat mot pantbrev i inomläge 630 000 kronor, som säkerhet i den 
ägda fastigheten Perstorp Hagstad 8:12. 
 
Om stiftelsen inte kan fortsätta bedriva sin verksamhet, säkras lånet genom pantbrev 
med inomläge på 630 000 kronor i fastigheten. 
 
Charlotta Wendt (VIP) yrkar på en återremiss så att kommunstyrelsen kan återkomma 
med ett förslag till en skälig låneränta, alternativt förklara varför Perstorps skattebetalare 
ska bära kostnaderna för detta lån och beskriva vad de får i motsvarande värde för 
pengarna. 
 
Ronny Nilsson (S) och Sven-Erik Sjöstrand (V) yrkar avslag på återremissyrkandet. 
 
Beslutsgång 
Ordförande föreslår följande propositionsordning: att fullmäktige först beslutar om ärendet 
ska avgöras idag eller om det ska återremitteras. Den som röstar på att ärendet ska avgöras 
idag röstar ja, den som röstar att ärendet ska återremitteras röstar nej. Denna 
propositionsordning godkänns och genomförs varvid, 
 
Kommunfullmäktige beslutat, 
 
att återremittera ärendet så att kommunstyrelsen kan återkomma med ett förslag på 
skälig låneränta alternativt förklara varför Perstorps skattebetalare ska bära kostnaderna 
för detta lån och beskriva vad de får i motsvarande värde för pengarna 
 
Beslutet skickas till 
Ekonomichef 
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§ 103 
 
Riktlinjer Resultatutjämningsreserv (RUR) 
2022/215 
 
Sammanfattning 
Av kommunallagen (2017:725) framgår att kommuner ska ha en god ekonomisk 
hushållning i sin verksamhet och i sådan verksamhet som bedrivs genom kommunala 
bolag, föreningar och stiftelser. Kommunen har beslutat om riktlinjer avseende mål och 
resultatstyrning genom beslut 2021/168 §73 2021-10-27.   
 
Kommuner kan även införa en resultatutjämningsreserv. Något som Perstorp tidigare 
inte använt sig av. Syftet med RUR är att kunna bygga upp en reserv under goda tider 
för att senare, under vissa omständigheter, kunna utnyttja denna när 
skatteunderlagsutvecklingen är svag. Kommunfullmäktige beslutar om inrättande av 
RUR samt fastställer lokala riktlinjer för hanteringen av den. I riktlinjerna ska det 
framgå hur reservering samt disponering av resultatutjämningsreserven ska hanteras.  
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att anta riktlinjer för resultatutjämningsreserv 
 
Beslutet skickas till 
Ekonomichef 
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§ 104 
 
Meddelanden 
2022/3 
 
Sammanfattning 
Föreligger följande meddelanden: 
Protokoll 221010 AV Media. Signerad bedömning AV Media, Granskning av delår 2022, 
AV Media 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att notera meddelandena 
 
 
 
 
 
 
 
Kerstin Gustafsson Andersson (C) återinträder. 
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§ 105 
 
Val av räddningsnämnd 
2022/236 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja 9 ledamöter varav en ordförande, en 1:e vice ordförande och en 
2:e vice ordförande samt 9 ersättare till räddningsnämnden för perioden 2023-01-01 – 
2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ledamöter välja Ronny Nilsson (S), Patrik Ströbeck (M), Charlotta Wendt (VIP), 
Göran Långström (PF), Kerstin Gustafsson Andersson (C), Jeanette Larsson (S), Jack 
Henriksen (SD), Anders Jelander (VIP) och Emilia Sandell Eskilandersson (SD),  
 
att som ersättare välja Valter Titusson (S), Håkan Abrahamsson (M), Jimmy Nilsson 
(VIP), Nicolas Leon (PF), Kerstin Andersson (C), Sven-Olof Sandberg (KD), Rickard 
Andersson (SD), Putte Schüler (VIP) och Ingvar Dehlin (SD), samt 
 
att som ordförande välja Ronny Nilsson (S), som 1:e vice ordförande välja Patrik 
Ströbeck (M) och som 2:e vice ordförande välja Charlotta Wendt (VIP). 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Ronny Nilsson (S), Patrik Ströbeck (M), Charlotta Wendt (VIP), 
Göran Långström (PF), Kerstin Gustafsson Andersson (C), Jeanette Larsson (S), Jack 
Henriksen (SD), Anders Jelander (VIP) och Emilia Sandell Eskilandersson (SD),  
 
att som ersättare välja Valter Titusson (S), Håkan Abrahamsson (M), Jimmy Nilsson 
(VIP), Nicolas Leon (PF), Kerstin Andersson (C), Sven-Olof Sandberg (KD), Rickard 
Andersson (SD), Putte Schüler (VIP) och Ingvar Dehlin (SD), samt 
 
att som ordförande välja Ronny Nilsson (S), som 1:e vice ordförande välja Patrik 
Ströbeck (M) och som 2:e vice ordförande välja Charlotta Wendt (VIP) 
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§ 106 
 
Val av barn- och utbildningsnämnd 
2022/237 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja 9 ledamöter varav en ordförande, en 1:e vice ordförande och en 
2:e vice ordförande samt 9 ersättare till barn- och utbildningsnämnden för perioden 2023-
01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ledamöter välja, Marie Gärdby C, Valter Titusson S, Rickard Andersson SD, 
Yvonne Långström PF, Veronicha Pettersson S, Anette Lantz M, Ola Stahre VIP, Angelo 
Henriksen SD och Michael Svensson VIP 
 
att som ersättare välja Karin Johansson KD, Jeanette Larsson S, Tara Hägg SD, Kim 
Svitzer PF, Susanne Johansson S, Jakob Ströbeck M, Per Jönsson VIP, Linda Holst SD 
och Gerd Ausfelt VIP, samt 
 
att som ordförande välja Marie Gärdby (C), som 1:e vice ordförande välja Valter 
Titusson (S) och som 2:e vice ordförande välja Rickard Andersson (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja, Marie Gärdby C, Valter Titusson S, Rickard Andersson SD, Yvonne 
Långström PF, Veronicha Pettersson S, Anette Lantz M, Ola Stahre VIP, Angelo Henriksen 
SD och Michael Svensson VIP 
 
att som ersättare välja Karin Johansson KD, Jeanette Larsson S, Tara Hägg SD, Kim Svitzer 
PF, Susanne Johansson S, Jakob Ströbeck M, Per Jönsson VIP, Linda Holst SD och Gerd 
Ausfelt VIP, samt 
 
att som ordförande välja Marie Gärdby (C), som 1:e vice ordförande välja Valter Titusson (S) 
och som 2:e vice ordförande välja Rickard Andersson (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Barn- och utbildningsförvaltningen 
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§ 107 
 
Val av socialnämnd 
2022/238 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja 9 ledamöter varav en ordförande, en 1:e vice ordförande 
och en 2:e vice ordförande samt 9 ersättare till socialnämnden för perioden 2023-01-
01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ledamöter välja Elisabeth Holmer S, Göran Långström PF, Ingela Holmström 
VIP, Sanna Sandström C, Catharina Tann Silversand S, Jakob Ströbeck M, Mona-
Lisa Stålbrand SD, Catherine Henriksson VIP och Emilia Sandell Eskilandersson SD 
 
att som ersättare välja Karin Johansson KD, Ingela Werner Aronsson PF, Gerd 
Ausfelt VIP, Charlotte Sandström C, Bitte Lantz S, Marie Hamacek M, Birger 
Henriksen SD, Gerd Wendt VIP och Ingvar Dehlin SD, samt 
 
att som ordförande välja Elisabeth Holmer (S), som 1:e vice ordförande välja Göran 
Långström (PF) och som 2:e vice ordförande välja Ingela Holmström (VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Elisabeth Holmer S, Göran Långström PF, Ingela Holmström 
VIP, Sanna Sandström C, Catharina Tann Silversand S, Jakob Ströbeck M, Mona-Lisa 
Stålbrand SD, Catherine Henriksson VIP och Emilia Sandell Eskilandersson SD 
 
att som ersättare välja Karin Johansson KD, Ingela Werner Aronsson PF, Gerd Ausfelt 
VIP, Charlotte Sandström C, Bitte Lantz S, Marie Hamacek M, Birger Henriksen SD, 
Gerd Wendt VIP och Ingvar Dehlin SD, samt 
 
att som ordförande välja Elisabeth Holmer (S), som 1:e vice ordförande välja Göran 
Långström (PF) och som 2:e vice ordförande välja Ingela Holmström (VIP) 
 
Beslutet skickas till 
Socialförvaltningen 
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§ 108 
 
Val av byggnadsnämnd 
2022/239 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja 5 ledamöter varav en ordförande och en vice ordförande samt 5 
ersättare till byggnadsnämnden för perioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag 
finns: 
att som ledamöter välja Hans Stifors (PF), Birger Henriksen (SD), Anders Westerlund 
(S), Bilal Jarrah (S) och Anders Jelander (VIP) 
 
att som ersättare välja Sven-Olof Sandberg (KD), Angelo Henriksen (SD), Christer 
Tingren (C), Patrik Ströbeck (M) och Kent Hamacek (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Hans Stifors (PF) och som vice ordförande välja Birger 
Henriksen (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Hans Stifors (PF), Birger Henriksen (SD), Anders Westerlund 
(S), Bilal Jarrah (S) och Anders Jelander (VIP) 
 
att som ersättare välja Sven-Olof Sandberg (KD), Angelo Henriksen (SD), Christer 
Tingren (C), Patrik Ströbeck (M) och Kent Hamacek (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Hans Stifors (PF) och som vice ordförande välja Birger 
Henriksen (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Plan- och byggförvaltningen 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 109 
 
Val av kultur- och fritidsnämnd 
2022/240 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja 5 ledamöter varav en ordförande och en vice ordförande samt 5 
ersättare till kultur- och fritidsnämnden för perioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande 
förslag finns: 
att som ledamöter välja Veronicha Pettersson (S), Mona-Lisa Stålbrand (SD), Jan 
Aronsson (PF), Susanne Johansson (S) och Agneta Herslow (VIP), 
 
att som ersättare välja Sven-Åke Sleth (KD), Tara Hägg (SD), Marie Hamacek (M), 
Rose-Marie Jönsson (C) och Annelie Linhed (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Veronicha Pettersson (S) och som vice ordförande välja Mona-
Lisa Stålbrand (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Veronicha Pettersson (S), Mona-Lisa Stålbrand (SD), Jan 
Aronsson (PF), Susanne Johansson (S) och Agneta Herslow (VIP), 
 
att som ersättare välja Sven-Åke Sleth (KD), Tara Hägg (SD), Marie Hamacek (M), 
Rose-Marie Jönsson (C) och Annelie Linhed (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Veronicha Pettersson (S) och som vice ordförande välja Mona-
Lisa Stålbrand (SD) 
 
 
Beslutet skickas till 
Kultur- och fritidsförvaltningen 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 110 
 
Val av valnämnd 
2022/241 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja 7 ledamöter varav en ordförande och en vice ordförande samt 7 
ersättare till valnämnden för perioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ledamöter välja Elisabeth Holmer (S), Jimmy Nilsson (VIP), Yvonne Långström 
(PF), Anette Lantz (M), Nils-Börje Jönsson (C), Jack Henriksen (SD) och Ingvar Dehlin 
(SD), 
 
att som ersättare välja Bengt Jarring (KD), Torbjörn Wendt (VIP), Birger Månsson (PF), 
Tord Hansson (M), Jonas Strömstedt (C), Catherine Henriksson (VIP) och Rickard 
Andersson (SD), samt 
 
att som ordförande välja Elisabeth Holmer (S) och som vice ordförande välja Jimmy 
Nilsson (VIP) 
 
Följande förändringar har kommit in, att som ersättare för Elisabeth Holmer (S) välja 
Alexandra Pettersson (S) och istället välja Bengt Jarring (KD) som ersättare för Yvonne 
Långström (PF) Jack Henriksen (SD) ersätts av Emma Doxhag (V), istället för Cathrine 
Henriksson (VIP) välja Eje Bengtson (V). 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Elisabeth Holmer (S), Jimmy Nilsson (VIP), Yvonne Långström 
(PF), Anette Lantz (M), Nils-Börje Jönsson (C), Emma Doxhag (V) och Ingvar Dehlin 
(SD), 
 
att som ersättare välja Alexandra Pettersson (S), Torbjörn Wendt (VIP), Bengt Jarring 
(K), Tord Hansson (M), Jonas Strömstedt (C), Eje Bengtsson (V) och Rickard Andersson 
(SD), samt 
 
att som ordförande välja Elisabeth Holmer (S) och som vice ordförande välja Jimmy 
Nilsson (VIP) 
 
Beslutet skickas till 
Valhandläggare 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 111 
 
Val av ordförande och ersättare till gemensam 
överförmyndarnämnd 4K 
2022/242 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja en ordförande och en ersättare till gemensam 
överförmyndarnämnd 4K för perioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ordförande välja Jonas Strömstedt (C), samt 
 
att som ersättare välja Angelo Henriksen (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ordförande välja Jonas Strömstedt (C), samt 
 
att som ersättare välja Angelo Henriksen (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Överförmyndarchef 

21



 

 

 
 
 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 112 
 
Val av direktion till Söderåsens miljöförbund 
2022/243 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja två ledamöter och två ersättare till direktionen för Söderåsens 
miljöförbund för perioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ledamöter välja Kerstin Gustafsson Andersson (C) och Kent Hamacek (VIP), 
samt 
 
att som ersättare välja Valter Titusson (S) och Rickard Andersson (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Kerstin Gustafsson Andersson (C) och Kent Hamacek (VIP), 
samt 
 
att som ersättare välja Valter Titusson (S) och Rickard Andersson (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Söderåsens miljöförbund 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 113 
 
Val av ombud och styrelse till Perstorps Bostäder AB 
2022/244 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja ett ombud och en ombudsersättare, fem ledamöter varav en 
ordförande och en vice ordförande samt fem ersättare till styrelsen för Perstorps Bostäder 
med tillträde efter bolagsstämman 2023 till och med bolagsstämman 2027. Följande 
förslag finns: 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Ingvar 
Dehlin (SD), 
 
att som ledamöter välja Lennart Johansson (PF), Jack Henriksen (SD), Ronny Nilsson 
(S), Patrik Ströbeck (M) och Jan Linhed (VIP), 
 
att som ersättare välja Sven-Åke Sleth (KD), Mona-Lisa Stålbrand (SD), Catharina Tann 
Silversand (S), Mats Ekedahl (C) och Putte Schüler (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Lennart Johansson (PF) och som vice ordförande välja Jack 
Henriksen (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Ingvar 
Dehlin (SD), 
 
att som ledamöter välja Lennart Johansson (PF), Jack Henriksen (SD), Ronny Nilsson (S), 
Patrik Ströbeck (M) och Jan Linhed (VIP), 
 
att som ersättare välja Sven-Åke Sleth (KD), Mona-Lisa Stålbrand (SD), Catharina Tann 
Silversand (S), Mats Ekedahl (C) och Putte Schüler (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Lennart Johansson (PF) och som vice ordförande välja Jack 
Henriksen (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Perstorps Bostäder AB 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 114 
 
Val av ombud och styrelse till Perstorps Fjärrvärme AB 
2022/245 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja två ledamöter varav en ordförande samt två ersättare till 
styrelsen för Perstorps Fjärrvärme AB med tillträde efter bolagsstämman 2023 till och 
med bolagsstämman 2027. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD), som ombudsersättare välja Birger 
Henriksen (SD),  
 
att som ledamöter välja Bengt Marntell (C) och Charlotta Wendt (VIP), 
 
att som ersättare välja Ronny Nilsson (S) och Anders Jelander (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Bengt Marntell (C) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD), som ombudsersättare välja Birger 
Henriksen (SD), 
 
att som ledamöter välja Bengt Marntell (C) och Charlotta Wendt (VIP), 
 
att som ersättare välja Ronny Nilsson (S) och Anders Jelander (VIP), samt 
 
att som ordförande välja Bengt Marntell (C) 
 
Beslutet skickas till 
Perstorps Fjärrvärme AB 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 115 
 
Val av ombud och styrelse till Norra Åsbo Renhållnings AB 
2022/246 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja ett ombud och en ombudsersättare, två ledamöter samt två 
ersättare till styrelsen för Norra Åsbo Renhållnings AB med tillträde efter bolagsstämman 
2023 till och med bolagsstämman 2027. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Charlotta 
Wendt (VIP), 
 
att som ledamöter välja Kim Svitzer (PF) och Kent Hamacek VIP, 
 
att som ersättare välja Tord Hansson (M) och Birger Henriksen (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Charlotta 
Wendt (VIP), 
 
att som ledamöter välja Kim Svitzer (PF) och Kent Hamacek VIP, 
 
att som ersättare välja Tord Hansson (M) och Birger Henriksen (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Nårab AB 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 116 
 
Val av ombud, styrelseledamot och ersättare till NSVA 
2022/247 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja ett ombud och en ombudsersättare, en ledamot samt en ersättare 
till styrelsen för NSVA med tillträde efter bolagsstämman 2023 till och med 
bolagsstämman 2027. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Rickard 
Andersson (SD), 
 
att som ledamot välja Ronny Nilsson (S), samt 
 
att som ersättare välja Charlotta Wendt (VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Rickard 
Andersson (SD), 
 
att som ledamot välja Ronny Nilsson (S), samt 
 
att som ersättare välja Charlotta Wendt (VIP) 
 
Beslutet skickas till 
NSVA 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 117 
 
Val av ombud, styrelseledamot och ersättare till Ängelholm 
Helsingborg Flygplats Holding AB 
2022/248 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja ett ombud och en ombudsersättare, en ledamot samt en ersättare 
till styrelsen för Ängelholm Helsingborg Flygplats Holding AB med tillträde efter 
bolagsstämman 2023 till och med bolagsstämman 2027. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Sven-Åke Sleth (KD) och som ombudsersättare välja Kent Hamacek 
(VIP), 
 
att som ledamot välja Ronny Nilsson (S), samt 
 
att som ersättare välja Charlotta Wendt (VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Sven-Åke Sleth (KD) och som ombudsersättare välja Kent Hamacek 
(VIP), 
 
att som ledamot välja Ronny Nilsson (S), samt 
 
att som ersättare välja Charlotta Wendt (VIP) 
 
Beslutet skickas till 
Ängelholm Helsingborg Flygplats Holding AB 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 118 
 
Val av ledamot och ersättare i Samordningsförbundet NNV 
Skåne Finsam 
2022/249 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja en ledamot samt en ersättare i Samordningsförbundet NNV 
Skåne Finsam för mandatperioden 2023-04-01 – 2027-03-31. Följande förslag finns: 
att som ledamot välja Kerstin Gustafsson Andersson (C), samt 
 
att som ersättare välja Emilia Sandell Eskilandersson (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamot välja Kerstin Gustafsson Andersson (C), samt 
 
att som ersättare välja Emilia Sandell Eskilandersson (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Samordningsförbundet NNV Skåne Finsam 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 119 
 
Val av ledamot och ersättare i Byggnadsföreningen Framtiden 
2022/250 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja en ledamot samt en ersättare i Byggnadsföreningen Framtiden 
med tillträde efter föreningens ordinarie årsmöte 2023 och till och med ordinarie årsmöte 
2027. Följande förslag finns: 
att som ledamot välja Bengt Marntell (C), samt 
 
att som ersättare välja Ingvar Dehlin (SD)  
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamot välja Bengt Marntell (C), samt 
 
att som ersättare välja Ingvar Dehlin (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Byggnadsföreningen Framtiden 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 120 
 
Val av direktionsmedlem och ersättare AV Media 
2022/251 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja en ledamot samt en ersättare till direktionen i AV Media för 
mandatperioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ledamot välja Marie Gärdby (C), samt 
 
att som ersättare välja Rickard Andersson (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamot välja Marie Gärdby (C), samt 
 
att som ersättare välja Rickard Andersson (SD) 
 
Beslutet skickas till 
AV Media 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 121 
 
Val av styrelseledamot och ersättare till Kommunalförbundet 
Medelpunkten 
2022/252 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja en ledamot samt en ersättare till direktionen i 
Kommunalförbundet Medelpunkten för mandatperioden 2023-01-01 – 2026-12-31. 
Följande förslag finns: 
att som ledamot välja Elisabeth Holmer (S), samt 
 
att som ersättare välja Tara Hägg (SD) 
 
En ändring har inkommit, ny ersättare blir istället Mona-Lisa Stålbrand (SD). 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamot välja Elisabeth Holmer (S), samt 
 
att som ersättare välja Mona-Lisa Stålbrand (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Kommunalförbundet Medelpunkten 

31



 

 

 
 
 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 122 
 
Val av ombud och ombudsersättare till Kommuninvest 
2022/253 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har att välja ett ombud och en ersättare till Kommuninvests 
årsstämma för mandatperioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Patrik Ströbeck (M) och som ombudsersättare välja Jack Henriksen 
(SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Patrik Ströbeck (M) och som ombudsersättare välja Jack Henriksen 
(SD) 
 
Beslutet skickas till 
Kommuninvest 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 123 
 
Val av ombud och ombudsersättare till Kommunassurans 
2022/254 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har att välja ett ombud och en ersättare till Kommunassurans 
årsstämma för mandatperioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Anette Lantz (M) och som ombudsersättare välja Torbjörn Wendt 
(VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Anette Lantz (M) och som ombudsersättare välja Torbjörn Wendt 
(VIP) 
 
Beslutet skickas till 
Kommunassurans 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 124 
 
Val till Skånes kommuners förbundsmöte ombud och ersättare 
2022/255 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har att välja två ombud och två ersättare till Kommunassurans 
årsstämma för mandatperioden 2023-01-01 – 2026-12-31. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Ronny Nilsson (S) och Ingvar Dehlin (SD), samt 
 
att som ombudsersättare välja Patrik Ströbeck (M) och Charlotta Wendt (VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Ronny Nilsson (S) och Ingvar Dehlin (SD), samt 
 
att som ombudsersättare välja Patrik Ströbeck (M) och Charlotta Wendt (VIP) 
 
Beslutet skickas till 
Skånes Kommuner 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 125 
 
Val av ombud vid lantmäteriförrättningar, (förtrogna med 
tätortsförhållande 3 st, förtrogna med skogsbruks- och 
jordbruksfrågor 3 st) 
2022/256 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har att välja ombud vid lantmäteriförrättningar, förtrogna med 
tätortsförhållande 3 st, förtrogna med skogsbruks- och jordbruksfrågor 3 st. Följande 
förslag finns: 
att som ombud vid lantmäteriförrättningar förtrogna med tätortsförhållande välja Hans 
Stifors (PF), Patrik Ströbeck (M), Birger Henriksen (SD), samt 
 
att som ombud förtrogna med skogsbruks- och jordbruksfrågor välja Göran Långström 
(PF), Bengt Marntell (C), Jimmy Nilsson (VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud vid lantmäteriförrättningar förtrogna med tätortsförhållande välja Hans 
Stifors (PF), Patrik Ströbeck (M), Birger Henriksen (SD), samt 
 
att som ombud förtrogna med skogsbruks- och jordbruksfrågor välja Göran Långström 
(PF), Bengt Marntell (C), Jimmy Nilsson (VIP) 
 
Beslutet skickas till 
Lantmäteriet 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 126 
 
Val till Thea och Carl Olssons stiftelse 
2022/257 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har att välja två ledamöter och två ersättare till Thea och Carl 
Olssons stiftelse. Följande förslag finns: 
att som ledamöter välja Göran Långström (PF) och Catherine Henriksson (VIP), samt 
 
att som ersättare välja Armand Muriqi (M) och Emilia Sandell Eskilandersson (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ledamöter välja Göran Långström (PF) och Catherine Henriksson (VIP), samt 
 
att som ersättare välja Armand Muriqi (M) och Emilia Sandell Eskilandersson (SD) 
 
Beslutet skickas till 
Thea och Carl Olssons stiftelse 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 127 
 
Val av ombud och styrelse till Perstorp Näringslivs AB 
2022/259 
 
Sammanfattning 
Fullmäktige har att välja ett ombud och en ombudsersättare, fem ledamöter varav en 
ordförande och en vice ordförande samt fem ersättare till styrelsen för Perstorp 
Näringslivs AB med tillträde efter bolagsstämman 2023 till och med bolagsstämman 
2027. Följande förslag finns: 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Charlotta 
Wendt (VIP), 
 
att som ledamöter välja Lennart Johansson (PF), Torbjörn Wendt (VIP), Ronny Nilsson 
(S), Patrik Ströbeck (M) och Jack Henriksen (SD), 
 
att som ersättare välja Sven-Åke Sleth (KD), Mona-Lisa Stålbrand (SD), Catharina Tann 
Silversand (S), Mats Ekedahl (C) och Bertil Sköld (VIP) samt 
 
att som ordförande välja Lennart Johansson (PF) och som vice ordförande välja Torbjörn 
Wendt (VIP) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att som ombud välja Sven-Olof Sandberg (KD) och som ombudsersättare välja Charlotta 
Wendt (VIP), 
 
att som ledamöter välja Lennart Johansson (PF), Torbjörn Wendt (VIP), Ronny Nilsson 
(S), Patrik Ströbeck (M) och Jack Henriksen (SD), 
 
att som ersättare välja Sven-Åke Sleth (KD), Mona-Lisa Stålbrand (SD), Catharina Tann 
Silversand (S), Mats Ekedahl (C) och Bertil Sköld (VIP) samt 
 
att som ordförande välja Lennart Johansson (PF) och som vice ordförande välja Torbjörn 
Wendt (VIP)  
 
Beslutet skickas till 
Perstorp Näringslivs AB 
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sammanträdesdatum 
2022-11-30 

Kommunfullmäktige  
 

   Utdragsbestyrkande 
    
    

 

 
 

§ 128 
 
Avsägelse samt fyllnadsval, ersättare i kommunstyrelsen 
2022/265 
 
Sammanfattning 
Från Birger Henriksen (SD) har inkommit en avsägelse som ersättare i kommunstyrelsen. 
Förslag finns att som ny ersättare välja Rickard Andersson (SD) 
 
Sven-Erik Sjöstrand (V) deltar inte i beslutet. 
 
Kommunfullmäktige beslutar, 
 
att godkänna avsägelsen, samt  
 
att som ny ersättare i kommunstyrelsen välja Rickard Andersson (SD) 
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